PAGE  
3

В развитие Обращения 2.000 жителей                              Губернатору Санкт-Петербурга
Выборгского района,  дата рег. 7.04.2005 г.,                    Матвиенко Валентине Ивановне 

телеграммы №21/17 от 02.11.2005 г.,                                

Обращения от 15.11.2005 г                                              193060, Санкт-Петербург, Смольный                                              
Письма от 12.02.06 г. с Резолюцией митинга 
Письма от 27.02.06 г. с пресс-релизом о пикете 

Письма от 17.05.2006 с Резолюцией митинга,

Письма от 17.11.2006 г., 

Письма  от 15.03.2007 г.                                          
Губернатору СПб Матвиенко В.И                                   от жителей Выборгского района                                                           
                                                Уважаемая Валентина Ивановна!
     Мы, жители Выборгского района - ветераны, блокадники, их дети и внуки 

выражаем Вам благодарность  за понимание нашей тревоги, боли, возмущения и            за принятие Вами и Правительством Санкт-Петербурга решения об отмене кощунственного строительства торгового комплекса (ТК) на площади Мужества.
     Вы абсолютно правы, сказав, что инвестор избегает общественных слушаний, и в этом корень проблем. Общественные слушания были проведены формально 04.03.2004 г., о них знало очень мало жителей, и, тем не менее, как оказалось, присутствующие на обсуждении были категорически против строительства ТК, о чем есть диктофонная запись. Мы не знаем, что написано в Протоколе общественных слушаний,  нам его до сих пор не предоставили.
     Как только народу стало реально известно о планах, построить ресторан и торговый комплекс на площади Мужества, было собрано 2000 подписей (на тот момент) под обращением к Вам от 7.04.2005 против коммерческой застройки площади Мужества.          
    В настоящее время собрано уже более 4500 подписей, в которых  указаны ФИО, адрес проживания, социальный статус (многие указывают и телефон).  
Подавляющее большинство подписантов проживают в домах на площади и в кварталах вокруг площади Мужества. Более трети – ветераны и жители блокадного Ленинграда. 
Мы напоминаем об этом, чтобы у Вас не было сомнений в том, что протестуют именно жители района, в первую очередь, конечно ветераны и блокадники, но, что отрадно, и молодежь судьба площади Мужества не оставляет равнодушной.

     Закладные камни на месте будущих мемориальных сооружений, памятника детям блокадного Ленинграда и восстановленной Преображенской часовни, были установлены жителями и открыты в торжественной обстановке  9 мая 2005 года в день 60-летия Великой Победы.  Мы хотим приступить к созидательной работе по претворению этих замыслов в жизнь.  
     Что касается юридических аспектов, сообщаем Вам, что, получив только часть документов по строительству торгового комплекса, мы уже сейчас можем утверждать, что налицо ряд нарушений. А именно:
Постановления №1894 от 30.11.2004 о строительстве ТК вступило в силу через 10 дней после опубликования, то есть 8 февраля 2005 года - дата начала инвестиционного проекта.
В соответствии с графиком осуществления инвестиционного проекта, на I этап - разработку, согласование, утверждение в установленном порядке проектной документации отводилось не более 11 месяцев. Окончание I этапа – 07.12.2005.

II этап – производство строительных и иных работ, необходимых для ввода объекта в эксплуатацию. Окончание II этапа - получение Разрешения на ввод ТК в эксплуатацию в срок не более 23 месяцев от начала инвестиционного проекта, то есть до 07.01.2007 г.  
На дату окончания действия Постановления №1894 - 07.01.2007 г.  инвестор не только не завершил строительство, не был закончен даже I этап - разработки, согласования и утверждение проектной документации.
Например, Заключение управления государственной вневедомственной экспертизы СГСНЭ Санкт-Петербурга  было утверждено только 19.01.2007г.
     Тем не менее, Председатель комитета по строительству Филимонов Р.Е. издает  Приказ № 25  от 09.02.2007  о продлении сроков окончания строительства ТК до 07.07.2007 г. 
В Приказе указано, что он принят в соответствии с Положением о порядке принятия решений о предоставлении объектов недвижимости для строительства и реконструкции, утвержденным Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 21.09.2004 № 1592 в ред. от 22.08.2006 N 966.
Однако, в соответствии с пунктом 6-1.2.2 Положения,  Комитет по строительству  вправе принять решение  о подготовке проекта решения о продлении сроков строительства (реконструкции) объекта недвижимости в порядке, указанном в пункте  6-1.3 настоящего Положения, в том случае, если объем выполненных строительных работ по объекту недвижимости согласно аналитической справке составляет более        10 процентов.

Аналитическая справка составляется за месяц до окончания строительства по Постановлению ( пункт 6-1.1 Положения), то есть на дату  07.12.2006 г. 

Никаких строительных работ до 13 марта 2007 г. (когда началась установка забора)       НЕ ПРОИЗВОДИЛОСЬ, объем выполненных строительных работ на дату 07.12.2006 г.  -   0,0   процентов.
Таким образом, продление сроков окончания строительства ТК -  НЕЗАКОННО.
Незаконно, следовательно, и Разрешение на строительство № 78-13085.2с-2006, выданное СГСНЭ от 12.02. 2007г., действующее до 07.07.2007, и продление ГАТИ действия ордера на установку временного ограждения до 07.07.2007.
Одновременно, в соответствии с пунктом 6-1.2.2.1. Положения, Комитет по строительству вправе принять решение «О подготовке проекта правового акта о признании утратившим силу правового акта исполнительного органа государственной власти Санкт-Петербурга о предоставлении объектов недвижимости для строительства и реконструкции, если объем выполненных строительных работ по объекту недвижимости согласно аналитической справке составляет менее 10 процентов».

     Мы полагаем, что по одной этой причине Инвестор НЕ СМОЖЕТ оспорить в судебном порядке Постановление Правительства о признании утратившим силу Постановления №1894 от 30.11.2004 г.      
     Что касается угрозы инвестора подать в суд на «мешавших» строительству, то жители стали препятствовать строительству только после Заявления Вице-Губернатора Вахмистрова А.И. представителям ОО «Площадь Мужества» на личном приеме 20 .03.2007г. о том,  что Правительство Санкт-Петербурга не будет продлевать действие Постановления №1894 от 30.11.2004, и стройка будет отменена. 
Вице-Губернатор публично подтвердил свои слова, выступив 26.03.2007 г. в ТВ передаче на канале НТВ. 
      Уважаемая Валентина Ивановна!
     Мы надеемся, что Вы незамедлительно  выполните  свое обещание и снимите напряжение в обществе!   Жители, тысячи жителей ждут официального опубликования Постановления Правительства об отмене стройки на площади Мужества.
Мы ждем, что Постановление Правительства Санкт-Петербурга о признании утратившим силу Постановления №1894 от 30.11.2004 о строительстве ТК будет принято на ближайшем заседании Правительства 17.04.2007 г., и площадь Мужества ко Дню Победы 9 мая 2007 года будет приведена в порядок и приобретет достойный вид:  забор будет убран, а котлован зарыт. 
       Жители продолжают собирать подписи 
             ПРОТИВ строительства торгового комплекса на площади Мужества, ЗА отмену   

             Постановления Правительства СПб №1894  от 30.11.2004 г.

                ЗА восстановление Преображенской часовни на пересечении ул. Карбышева и 2-го  

                Муринского пр.

             ЗА восстановление и ввод в постоянную эксплуатацию неоновых газосветных установок     

             «1941» и «1945» - символов Великой Победы. 

             ЗА включение блокадного сквера на пл. Мужества в адресную программу комплексного     

             благоустройства на 2007г с установкой в нем на народные деньги памятника детям    

             блокадного Ленинграда,  

             ЗА принятие Постановления о поэтапном развитии мемориального характера в оформлении    

             пл. Мужества.

 12. 04.2007 г.
От имени и по поручению более 4 тысяч жителей  Выборгского района и

Общественного объединения «Площадь Мужества»

                                                                                                                                ( Воронова К.А.)

                                                                                                                                 (Белова В.П.) 

Председатель, члены правления, ветераны, ЖБЛ                                              (Попова  Л.К.)

ЖСК №966, 967 по адресу 2 Муринский пр., д.51                                                                                                            

                                                                                                                                  (Рубцова В.И.)
                                                                                                                                  (Ковалева Т.Н.)

                                                                                                                                  (Гаргай Л.Н.)                                                                                               

                                                                                                                                  (Куликова А.) 

