02.04.2007 

«Если народ против - зачем строить?»

Острый конфликт вокруг строительства торгового центра на площади Мужества дошел до Смольного. На минувшей неделе Валентина Матвиенко фактически поддержала жителей окрестных домов, пытающихся остановить стройку. «Ну не хотят жители магазин, устраивают акции протеста, так постройте его на соседней улице! Зачем нам лишнее напряжение?» - заявила губернатор.

А котлован закопаем!
Торговый центр, который планирует возвести на площади Мужества ООО «Концепт-групп», уже стал причиной нескольких митингов. Дважды за неделю петербуржцы в знак протеста перекрывали 2-й Муринский проспект, а в минувшую субботу, сломав забор, проникли на стройку и начали крушить там все, что попадалось под руку. Конечно, это незаконно. А законно ли, наплевав на мнение людей, строить под их окнами очередной уродливый торговый центр, коих в городе уже явный перебор?

Интересно, что милиция никак не вмешивалась в происходящее. И вряд ли станет вмешиваться в ближайшую среду, на которую активисты из числа местных жителей запланировали «субботник по уборке территории стройки». В процессе уборки будет... закопан котлован.

«Концепт-групп» прикрывается разрешениями на строительство, выданными в полном соответствии с законом. Но какой закон может позволить строить новое здание в непосредственной близости от печально известного размыва да еще и на местах блокадных захоронений? Впрочем, представители фирмы-застройщика утверждают, что никаких захоронений здесь нет. Вероятно, фирмачи знают историю лучше, чем блокадники, вышедшие на защиту площади Мужества, которые в один голос говорят: «Здесь и хоронили».

Чиновники подставляют губернатора
Кто же виноват в сложившейся ситуации? Давайте разберемся.

Любое решение о новом строительстве в Петербурге принимается по строго определенной схеме. При негативном настрое местных жителей строительство практически невозможно - так гласит закон. Но застройщики часто идут на различные ухищрения, чтобы избежать общественных слушаний.

Им потакают и районные чиновники. Ведь именно в районных администрациях должна накапливаться информация об отношении населения к планируемой стройке. На заседаниях городского правительства при рассмотрении вопросов о строительстве по каждому конкретному адресу главы районов в большинстве случаев радостно рапортуют о том, что никаких проблем с жителями нет. Из-за этого Валентина Матвиенко узнает о недовольстве горожан только тогда, когда они выходят на улицы и митингуют. Так произошло и в случае со строительством торгового центра на площади Мужества - до последнего момента губернатора уверяли, что там все в порядке.

Чем объяснить такое поведение районных чиновников? Вполне возможно, мы имеем дело с обыкновенной коррупцией. Вероятно, имеют место договоренности между строительными компаниями и руководством районных администраций. Ведь договориться за деньги с одним чиновником легче, чем прислушаться к мнению горожан и искать компромиссные варианты строительства.

«Не надо принимать решения через колено!»
С районными чиновниками Смольный намерен разобраться крайне жестко. Но у Валентины Матвиенко есть претензии и к членам городского правительства. Почему ситуация достигла такого накала, что потребовалось вмешательство губернатора? На заседании правительства Матвиенко подвергла резкой критике председателя Комитета по строительству Романа Филимонова и вице-губернатора Александра Вахмистрова.

«Нам не нужно напряжение на голом месте! Есть факты, когда строят там, где не надо строить, где надо прислушаться к мнению жителей. Либо инвестор должен убедить граждан в том, что строительство необходимо, и снять все претензии горожан, либо пусть строит в другом месте», - заявила губернатор.

Раскритикованные чиновники снова заговорили о том, что у «Концепт-групп» есть вся разрешительная документация, но Матвиенко повторила для особо непонятливых: «Надо прислушиваться к мнению горожан, а не принимать решения через колено!»

Валентина Ивановна распорядилась в дальнейшем не согласовывать постановления правительства о строительстве объектов на месте скверов, парков, а также в местах отдыха горожан. Это, конечно, хорошо, что губернатор решила лично вмешаться и навести порядок в ситуации с уплотнительной застройкой. Но неужели районным чиновникам самим не приходила в голову мысль, что нельзя уничтожать благоустроенные скверы, возводить элитные дома на месте детских площадок? Или запрещать такие стройки всякий раз должна губернатор?

Алексей НИКОЛАЕВ
