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Битва за площадь Мужества

В новую и самую горячую стадию вступил в эти дни конфликт между строителями и жителями домов на площади Мужества. В среду вечером потерявшие веру в слова чиновников местные жители решили сами снести злополучный забор и попытались засыпать котлован, вырытый для фундамента торгового комплекса. Дело дошло до открытых столкновений со строителями и милицией.

Менты примчались на маршрутке

Напомним, на углу 2-го Муринского проспекта и улицы Карбышева ведется строительство торгового центра. Многие называют эту стройку преступлением против памяти о тех, кто погиб в ленинградскую блокаду. Здесь, в районе нынешней площади Мужества, в войну хоронили погибших от голода, мороза и бомбежек жителей города. Возводить торговый комплекс на этом месте - кощунство, считают петербуржцы.

Но строительные работы все равно начались, несмотря на протесты местного населения. Продолжались они и после того, как губернатор Валентина Матвиенко отдала районным чиновникам четкое указание: прислушаться к мнению населения и остановить стройку.

Основу фундамента рабочие уже начали заливать бетоном. Дабы помешать этому, местные жители решили перекрыть доступ на стройку бетономешалкам. Несколько человек с плакатами встали у входа на стройку в среду днем. Когда подъехала очередная машина, у них возник конфликт с рабочими, пытавшимися проехать на стройплощадку несмотря ни на что. Внезапно рядом оказались сотрудники милиции. 

- Стражи порядка, которых вызвали строители, почему-то приехали на стройку на маршрутке, - рассказывает лидер защитников площади Мужества Александр Алоханов. - Мы пытались объяснить, что действуем согласно закону, а нарушают его исключительно строители. Но милиционеры обвинили нас в проведении несанкционированного пикета и стали задерживать с применением физической силы.

Крепкие милиционеры валили пикетчиков на землю, пинали их ногами и волоком тащили в ту самую маршрутку. Своими действиями стражи порядка лишь подлили масла в огонь. 

Котлован закопает тот, кто его выкопал

Вскоре на площади Мужества собралось около 150 жителей окрестных домов. Люди стали ломать злополучный забор руками, валить в котлован строительный мусор, а затем принялись сталкивать туда же бетонные плиты.

Остановить защитников площади Мужества стражи порядка уже не пытались. Наоборот, когда один из строителей ударил пожилую женщину кулаком в лицо, милиционеры оттащили его в ту же маршрутку, что и пикетчиков.

Успокоить собравшихся попытался глава Выборгского района Виктор Колесников, появившийся на месте событий. Разрушителям забора он заявил, что решение о приостановке строительства принято еще на прошлом заседании городского правительства.

 

Завтра в 10 утра я приглашаю вас к себе в кабинет и выдам на руки все соответствующие документы, - громким голосом обещал Виктор Ильич. - Никакой стройки на площади Мужества не будет. А котлован должны закапывать те, кто его выкопал!


Поверив обещаниям главы района, жители окрестных домов разошлись. Двоих задержанных пикетчиков милиционеры отпустили на свободу лишь вечером. Один из них - Александр Алоханов - обратился за медицинской помощью в травмпункт - его избили стражи порядка. В ближайшее время Александр Николаевич намерен обратиться в прокуратуру с заявлением о возбуждении в отношении 
своих обидчиков уголовного дела.
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